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برجام ، پایان راه اصلاح اقتصادی نیست
رییس اتاق ایران با اشاره به قرائت بیانیه مشترک ایران و ۱+۵ درباره اجرایی شدن 
برجام گفت: برجام را نباید پایان راه اصلاح اقتصادی ایران دانست ، بلکه قدمی 
آغازین برای اصلاح صحیح اقتصادی است.محسن جلال پور در نشست روز 
گذشته هیئت نمایندگان اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران گفت: اصلاحات 
اقتصادی در ایران تنها راه رسیدن به توسعه است و بر این اساس چنانچه بخواهیم 
تنها به برجام تکیه کنیم، به توسعه اقتصادی دست نخواهیم یافت.وی افزود: برجام ، تنها بخشی از مسیر را 

هموار می کند و بنابراین نباید تنها متکی به برداشته شدن تحریم‌ها برای شکوفایی اقتصادی باشیم.

فروش مکمل بنزین‌ ممنوع است30 دی آخرین مهلت ارسال صورت معاملات فصلی خبر  ویژه 
معاون مالیات های مستقیم سازمان امور مالیاتی کشور، 30 دی 
 ماه را آخرین مهلت ارسال صورت معامات فصل پاییز اعلام کرد. 
»محمدتقی پاکدامن« با اعلام آخرین مهلت ارسال صورت معاملات 
فصلی دوره پاییز امسال، افزود: در اجرای دستورالعمل ماده 169مکرر 
قانون مالیات های مستقیم، همه اشخاص حقوقی و همچنین اشخاص 
 حقیقی موضوع بند )الف( و )ب( ماده 95 قانون مالیات های مستقیم باید صورت معاملات دوره پاییز 
)سه ماهه سوم( سال 1394 را به صورت الکترونیکی از طریق سامانه WWW.TAX.GOV.IR و یا با لوح 

فشرده )CD( تا پایان دیماه به سازمان امور مالیاتی کشور ارسال کنند.

رییس اتحادیه جایگاه‌داران سوخت کشور گفت: عرضه مکمل سوخت به 
منبع غیر اصولی برای درآمد کارکنان جایگاه ها بدل شده بود.بیژن حاج 
محمدرضا تصریح کرد: شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران مدعی 
است بنزین تولیدی پالایشگاه ها نیازی به مکمل ندارد و داری کیفیت 
مطلوب است و به دلیل عرضه بنزین یورو 4 در شهر تهران، هیچ مکملی در 
جایگاه های تهران فروخته نمی شود و از استان ها هم خواسته شده هرگونه عرضه مکمل ، متوقف‌شود. 
وی با اعلام اینکه مکمل های سوخت داخلی با مجوز وزارت صنعت، معدن و تجارت در حال تولید و 

عرضه در بازار است، گفت: فروش هرگونه مکمل سوخت در جایگاه های عرضه اکیدا ممنوع است.

قیمت انواع قارچ در بسته بندی های مختلف

‌

جدول قیمت ها

درد کم درآمد ها درمان می شود؟
طرح افزایش واقعی مزد با ضریب پلکانی

کارشناسان معیشت خانوار 
و کارگری می‌گویند : 
هدفمندی یارانه ها نتوانست کمکی در بهبود معیشت 
کارگران باشد و افزایش افسارگسیخته قیمت‌ها باعث 
افت شدید درآمدها در برابر جهش چشمگیر هزینه ها 
شد. برنامه ای که قرار بود اوضاع معیشتی اقشار ضعیف 
کشور را بهبود بخشد، حالا باعث فقیرتر شدن آنها و به 

اصطلاح تشکیل خط فقر جدید در کشور شده است.
هرچند دولت هیچگاه به صورت رسمی خط فقری 
را برای شهرها و روستاهای کشور اعلام نکرده ، اما از 
گزارش‌های معیشتی مرکز آمار ایران می‌توان حدس‌زد 
خط فقر چقدر است. مرکز آمار ایران در گزارش رسمی 
خود درباره هزینه معیشت خانوار ساکن در شهرها برای 
سال ۹۳ اعلام کرد خرج یک خانوار ، ماهیانه دستکم 
بیش از یک میلیون و ۹۰۰ هزارتومان است که پیش‌تر 
این رقم ، بیش از یک میلیون و ۸۲۰ هزارتومان اعلام 
شده بود. علی ربیعی وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
در آخرین اظهارنظر خود درباره روند افزایش دستمزد 

کارگران، با اشاره به برنامه وزارت کار برای افزایش 
حقوق و دستمزد سال آینده مشمولان قانون کار گفت‌: 
دستمزد کارگران را به نسبت تورم و به صورت پلکانی 

در سال‌های آینده اصلاح می‌کنیم.

  طرحی که شکاف را جبران می کند
حالا کارگران می‌گویند : طرحی در زمینه جبران 
قدرت خرید خانوار در دست دارند که اجرای تدریجی 
آن می‌تواند شکاف دخل و خرج زندگی و گرانی 
هزینه‌های معیشت را با افزایش پلکانی دستمزدها 
جبران کند. فرامرز توفیقی در گفت وگو با مهر با 
بیان اینکه افزایش هزینه های معیشت باعث ایجاد 
قشر شاغلان فقیر شده است، گفت: این پدیده در پی 
اجرای غلط و شتابزده هدفمندی یارانه ها ایجاد شد. در 
سال‌هایی که می‌توانستیم با اجرای دقیق و فاز به فاز این 
قانون به اهداف متعالی آن دست یابیم و در سایه قیمت 
جهانی انرژی صنعتمان را دوباره ساخته و احیا کنیم، به 
بیراهه رفتیم و حال باید شاهد سقوط بیشتر صنایع و 

بالتبع آن کارمان باشیم. فرامرز توفیقی اظهارداشت: 
در فاز اول هدفمندی یارانه ها آنچه که مسلم است از 
مباحث تورم باید بیرون می آمدیم و به جهش قیمت‌ها 
فکر می کردیم. در کشورهای پیشرو در باب اجرای 
هدفمندی، این زمان گذار را با افزایش منطقی و معقول 
دستمزدها متناسب با فازبندی اجرای هدفمندی، مقدار 
جهش‌های متصور قیمت کالاها و نهاده ها، وضع قوانین 
حمایتی نه آمرانه برای صاحبان بنگاه‌ها گذر کردند. این 
مقام مسئول کارگری افزود: برای گذار از این دوره یکی از 
بهترین و سریعترین راهکارها جبران قدرت خرید است 
که با عنایت به ترمیم حقوق و رساندن آن به نزدیکی 
سطح واقعی، حیاتی دوباره به خانواده می بخشد. 
همچنین در این مرحله با کنترل بازار و جلوگیری از ورود 
کالاهای قاچاق و غیر ایرانی و حمایت از تولید کننده 

داخلی رونق اقتصادی را شاهد خواهیم بود.

  افزایش واقعی مزد با ضریب پلکانی
به گفته توفیقی، این رونق افزایش ، سطح تولید 

به همراه دارد و هزینه سربار را کاهش می دهد، 
اشتغال‌زایی می‌کند، قیمت‌ها را متعادل کرده، قدرت 
رقابت پذیری ایجاد می کند، افزایش قدرت خرید 
جامعه منجر به خرید می شود، پول وارد بنگاه ها 
می شود، بنگاه‌ها می‌توانند چشم انداز مناسبی برای 
فردای خود پیش بینی کنند و رغبت سرمایه گذاری 
ایجاد می شود. مشاور مجمع عالی نمایندگان کارگران 
ایران اظهارداشت: بنابراین یکبار برای همیشه باید 
بپذیریم در این بازه زمانی تنها و تنها راهکار سریع 
الاثر افزایش قدرت خرید جامعه با نگرشی نوین به 

مقوله دستمزد است. افزایشی معقول، حساب شده، با 
ضرایبی پلکانی برای رسیدن به سطح واقعی دستمزد 
و کاهش قدرت خرید کارگران است. نماینده کارگران 
در شورای عالی کار اظهارداشت: یکی از متغییرهایی 
که به شدت سبک زندگی افراد و خانوارها را تحت تاثیر 
قرار می‌دهد، اشتغال افراد یا به طور دقیق تر نوع شغل 
افراد است. شأن اجتماعی که در اثر شغل افراد برای آنها 
قایل می شویم، میزان درآمد، ساعات کاری، فراغت و 
درجه سختی کار همگی از عوامل مهم بر روی سبک 

زندگی افراد است.
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مدیرعامل بانک مسکن از آغاز پرداخت تسهیلات ۸۰ میلیون تومانی مسکن 
از خردادماه خبر داد. محمد هاشم بت شکن با اشاره به استقبال بسیار خوب 
مردم از وام 60 میلیون تومانی گفت: شاهد این مدعا نیز افزایش حجم تقاضای 
خرید اوراق تسهیلات در فرابورس است. وی افزود: در 180 روز کاری از افتتاح 
صندوق‌پس‌انداز یکم بیش از 28 هزار نفر افتتاح حساب کرده اند و بالغ بر 5 هزار 
و 500 میلیارد ریال سپرده جمع آوری شده است و از خرداد ماه نیز پرداخت 
تسهیلات صندوق پس انداز یکم با سقف 80 میلیون تومان در تهران آغاز می شود.

مدیرعامل اتحادیه سراسری تولید‌کنندگان مرغ تخم‌گذار با بیان اینکه تقاضا 
برای صادرات افزایش یافته است، گفت: از ابتدای امسال تاکنون ۷۵ هزار و ۵۰۰ 
تن تخم‌مرغ صادر شده است. رضا ترکاشوند گفت: صادرات تخم‌مرغ طبق روال 
معمول جریان دارد، اما تقاضا برای آن تا حدودی ، بیشتری شده است. ترکاشوند 
با بیان اینکه در راستای تنظیم بازار داخل باید میزان صادرات تخم‌مرغ را 
کنترل‌کرد، اظهار داشت: به این منظور توزیع تخم‌مرغ در برخی از میادین میوه و 

تره‌بار شهر تهران با قیمت هر شانه ۱۰ هزار و ۵۰۰ تومان آغاز شده است.

دولت در لایحه پیشنهادی خود برای سال ۹۵، سقف معافیت مالیاتی حقوق را ۱۵۶ 
میلیون ریال در سال ) ۱۳ میلیون ریال در ماه( تعیین کرده است.

همچنین در اجرای قانون هدفمند کردن یارانه ها به دولت اجازه داده می شود 
در سال ۱۳۹۵ منابع مالی حاصل از اصلاح قیمت کالاها و خدمات موضوع قانون 
مذکور تا مبلغ ۴۸۰ هزار میلیارد ریال و ردیف‌های یارانه ای این قانون با استفاده از 
انواع روش‌های پرداخت نقدی و غیر نقدی به خانوارهای هدف و نیازمند توزیع و 

همچنین برای ارایه خدمات حمایتی و کمک به بخش تولید اقدام کند.

۱۳ میلیون ریال، سقف معافیت مالیاتی۷۵ هزار و ۵۰۰ تن تخم‌مرغ صادر شد پرداخت تسهیلات ۸۰ میلیون تومانی مسکن از خرداد

نسل فردا
گروه اقتصاد
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درجه یکمحصول

6 هزار و 600 تومانقارچ دکمه ای فله

7 هزار تومانقارچ صدفی فله

قارچ صدفی بسته 
2 هزارو 300 تومانبندی 200 گرمی

قارچ صدفی بسته 
4 هزارو 550 تومانبندی 500 گرمی

قارچ بسته بندی 
7 هزارو 200 تومان800 گرمی

 قارچ بسته بندی 
2 هزارو 200 تومان200 گرمی اسلایس

قارچ بسته بندی 
7 هزارو 200 تومان1000 گرمی اسلایس

 قارچ بسته بندی 
4 هزار و 100 تومان400 گرمی اسلایس

آگهی20 WWW. NASLEFARDA.NET  

آگهی حصر وراثت
خانم فرشته یثربی به شماره شناسنامه 349 مطابق دادخواست تقدیمی به کلاسه پرونده 
1081/63/94 از این شعبه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که 
شادروان ایرج یثربی به شماره شناسنامه 876 در تاریخ 94/3/16 اقامتگاه دائمی خود بدرود 
زندگی گفته و ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: فرهاد یثربی ش ش 856 
متولد 1340 صادره از شیراز پسر متوفی 2- فریدون یثربی ش ش 1483 متولد 1342 
صادره از شیراز پسر متوفی 3- فرشته یثربی ش ش 349 متولد 1337 صادره از شیراز 
دختر متوفی 4- فرح یثربی ش ش 93601 متولد 1338 صادره از شیراز دختر متوفی 
5- منیجه رضاقلی ش ش 99 متولد 1320 صادره از شیراز همسر متوفی و مرحوم ورثه 
دیگری ندارد اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را باستناد ماده 361 قانون 
امور حسبی در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کس اعتراضی دارد و یا وصیتنامه ای از 
متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف مدت یک ماه به این شعبه تقدیم دارد و الا 
گواهی مربوط صادر خواهد شد. شعبه 63 شورای حل اختلاف مجتمع شماره 111 تهران  

شماره 110/111744
آگهی اجرائیه

بموجب دادنامه شماره 99 مورخ 92/4/1 شورای حل اختلاف 27 حوزه 2617 که قطعیت 
حاصل کرده است محکوم علیه حسین احمدی فرزند غلامرضا به نشانی مجهول المکان 
محکوم است به پرداخت مبلغ 28/975/000 ریال در حق محکوم له شرکت بیمه ایران 
به مدیریت جواد سهامیان به وکالت حمیدرضا منصوری به نشانی تهران - خیابان سعدی 
شمالی - کوچه بیمه - مدیریت امور حقوقی - کدپستی 1414713671 و خسارت دیرکرد 
از تاریخ 91/12/23 لغایت زمان اجرای حکم و هزینه های دادرسی به مبلغ 40/000 ریال 
و حق الوکاله وکیل طبق تعرفه در حق محکوم له ضمنا هزینه نیم عشر دولتی به عهده 
محکوم علیه می باشد. محکوم علیه مکلف است از تاریخ ابلاغ اجرائیه: 1- پس از ابلاغ 
اجرائیه ظرف ده روز مفاد آنرا به موقع اجرا گذارد. 2- ترتیبي براي پرداخت محکوم به 
بدهد. 3- مالي معرفي کند که اجرا حکم و استیفا محکوم به از آن میسر باشد و در صورتیکه 
خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت ده روز صورت جامع دارائي خود را 
به قسمت اجرا تسلیم کند اگر مالي ندارد صریحا اعلام نماید هرگاه ظرف سه سال بعد از 
انقضاء مهلت مذکور معلوم شود که قادر به اجراي حکم و پرداخت محکوم به بوده اید لیکن 
براي فرار در پرداخت  اموال خود را معرفي نکنید یا صورت خلاف واقع از دارائي خود بدهید 
به نحوي که اجرای تمام یا قسمتي از مفاد اجرائیه متعسر باشد به مجازات حبس از 61 روز 
تا 6 ماه محکوم خواهید شد. 4- علاوه بر موارد بالا که قسمتی از ماده 34 قانون اجرای 
احکام مدنی می باشد به مواردی از قانون اجراي احکام و قانون آئین دادرسي مدني مصوب 
79/1/21 و همچنین مفاد قانون نحوه اجراي محکومیتهاي مالي مصوب 10 آبان 1377 
که ظهر برگ اجرائیه درج گردیده توجه نموده و به آن عمل نمائید. قاضی شورا مجتمع 

شماره 22 شهرستان تهران. شماره 110/112703
آگهی تاسیس

بارکد: 18279000017928954704 شماره مکانیزه: 139430400901083443 
تاسیس شرکت با مسئولیت محدود پایا پدیده پردازان ایده در تاریخ 1394/8/12 به 
شماره ثبت 481673 به شناسه ملی 14005354180 ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل 
گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می گردد موضوع شرکت: 
تهیه و توزیع کالاهای پزشکی و داروئی خدمات و تعمیرات و سرویس ماشینهای اداری و 
خدمات جانبی و تامین قطعات موردنیاز و صادرات و واردات کلیه کالاهای مجاز بازرگانی 
- انعقاد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی - شرکت در مناقصات و مزایدات - ایجاد 
نمایشگاههای داخلی و خارجی - استفاده از تسهیلات ارزی و ریالی بانکها )در صورت 
ضرورت قانونی انجام موضوعات فعالیت پس از اخذ مجوزهای لازم( مدت شرکت: از 
تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی شرکت: تهران میدان انقلاب کارگر جنوبی بن 
بست مهستان ساختمان مهستان طبقه 8 واحد 804 کدپستی 1313935866 سرمایه 
شرکت: مبلغ 5/000/000 ریال می باشد اسامی شرکا: محمود شیخی به شماره ملی 
4132150161 دارنده 1/700/000 ریال سهم الشرکه بهنام ابطحی به شماره ملی 
0057545952 دارنده 1/650/000 ریال سهم الشرکه حیدر جوادی به شماره ملی 
0057426708 دارنده 1/650/000 ریال سهم الشرکه اولین مدیران شرکت: محمود 
شیخی به شماره ملی 4132150161 به سمت مدیرعامل و عضو هیئت مدیره و بهنام 
ابطحی به شماره ملی 0057545952 به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و حیدر جوادی 
به شماره ملی 0057426708 به سمت رئیس هیئت مدیره برای مدت نامحدود انتخاب 
گردیدند. دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک سفته 
بروات و عقود اسلامی و قراردادها و اوراق عادی و اداری با امضای )آقای محمود شیخی 
به شماره ملی 4132150161 به سمت مدیرعامل( با یکی از اعضای هیئت مدیره متفقا 
همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. اختیارات نماینده قانونی: طبق اساسنامه )ثبت موضوع 

فعالیت مذکور بمنزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد(. سازمان ثبت اسناد و املاک 
کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران. شماره م/الف 158065

آگهی تاسیس
بارکد: 18279000017928953174 شماره مکانیزه: 139430400901084411 
تاسیس شرکت با مسئولیت محدود پژواک سرام پارسیان پرگاس در تاریخ 1394/8/12 
به شماره ثبت 481672 به شناسه ملی 14005354160 ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل 
گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می گردد: موضوع شرکت: 
صادرات و واردات, خرید و فروش و پخش و تولید کلیه کالاهای بازرگانی و صنایع تولیدی 
صنعتی از قبیل مصالح ساختمانی کاشی و سرامیک, چینی بهداشتی, مشاوره بازرگانی, 
ترخیص کالا و خدمات پس از فروش, اخذ نمایندگی از اشخاص حقیقی و حقوقی داخلی 
و خارجی, اصل تسهیلات ریالی و ارزی بانکی, شرکت در مناقصات و مزایدات مرتبط 
و صادرات و واردات کلیه کالاهای مجاز بازرگانی, شرکت در کلیه نمایشگاههای بین 
المللی داخلی و خارجی در صورت ضرورت قانونی انجام موضوعات فعالیت پس از اخذ 
مجوزهای لازم. مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی شرکت: تهران 
خیابان شهید نامجو خیابان سلمان فارسی کوچه فرجی پلاک 64 طبقه دوم کدپستی 
1615814141 سرمایه شرکت: مبلغ 10/000/000 ریال می باشد اسامی شرکا و میزان 
سهم الشرکه: علی محمدی شعیبی کدملی 0558920020 دارنده 1/250/000 ریال 
فریدون مهدی زاده کدملی 4323383177 دارنده 1/250/000 ریال فرشید افتخاری 
کدملی 0054312401 دارنده 1/250/000 ریال سعید وصله چی کدملی 4130850741 
دارنده 1/250/000 ریال رسول سادات حسینی خواجوئی کدملی 1287733077 دارنده 
1/250/000 ریال حمیدرضا جلالی کدملی 0932053777 دارنده 1/250/000 ریال 
مهدی طهماسبی کدملی 1261461916 دارنده 1/250/000 ریال محمود حبیبیان 
کدملی 4621486901 دارنده 1/250/000 ریال اولین مدیران شرکت: فریدون مهدی 
زاده به سمت عضو هیئت مدیره به شماره ملی 4323383177 سعید وصله چی به 
سمت مدیرعامل و عضو هیئت مدیره به شماره ملی 4130850741 فرشید افتخاری 
به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به شماره ملی 0054312401 علی محمد شعیبی به 
سمت رئیس هیئت مدیره به شماره ملی 0558920020 برای مدت نامحدود انتخاب 
گردیدند. دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک, 
سفته, بروات, قراردادها و عقود اسلامی با امضای مدیرعامل )سعید وصله چی( و یکی 
از اعضای هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر است. اختیارات نماینده قانونی: طبق 
اساسنامه ثبت موضوع فعالیت مذکور بمنزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. سازمان 
ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران. شماره 

م/الف 158061
آگهی تغییرات

بارکد: 18279000017928952485 شماره مکانیزه: 139430400901085111 آگهی 
تغییرات شرکت خدمات مسافرت هوائی رایکا گشت نوین با مسئولیت محدود به شماره 
ثبت 363313 و شناسه ملی 10104092015 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی 
عادی بطور فوق العاده مورخ 1394/7/28 و بموجب مجوز شماره 38884 مورخ 94/8/3 
سازمان هواپیمایی کشوری تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محمود بخشی به شماره ملی 
5489337151 به سمت رئیس هیات مدیره و علی بخشی به شماره ملی 0082824320 
به سمت نایب رئیس هیات مدیره و بهرام صالحی به شماره ملی 3731956934 به عنوان 
عضو هیات مدیره و مهشید دباغی به شماره ملی 0070212805 )خارج از شرکا( به سمت 
مدیرعامل و عضو هیئت مدیره برای مدت نامحدود انتخاب گردید. با ثبت این مستند 
تصمیمات انتخاب مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت 
حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد. سازمان 
ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران. شماره 

م/الف 158066
آگهی تغییرات

بارکد: 18279000017928951273 شماره مکانیزه: 139430400901070619 
آگهی تغییرات شرکت مونا تدبیر زاگرس با مسئولیت محدود به شماره ثبت 463772 
و شناسه ملی 14004560140 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق 
العاده مورخ 1394/6/16 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: خانم فاطمه عبدالهی به شماره ملی 
5089189900 به سمت مدیرعامل و عضو هیئت مدیره )خارج از شرکا( خانم محبوبه 
پورحسین دستکی به شماره ملی 2730004701 به سمت رئیس هیئت مدیره انتخاب 
گردیدند. کلیه اسناد و مدارک و اوراق بهادار و تعهدآور از قبیل چک - سفته - بروات - 
قراردادها و عقود اسلامی و اوراق عادی و اداری با امضاء مدیرعامل منفردا همراه با 
مهر شرکت معتبر می باشد. با ثبت این مستند تصمیمات تعیین وضعیت حق امضا, 
انتخاب و تعیین سمت هیئت مدیره انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک 

شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد. 
 سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران.

شماره م/الف 158067
آگهی تغییرات

بارکد: 18279000017928960379 شماره مکانیزه: 139430400901083604 
آگهی تغییرات شرکت زرین گوشت آسیا با مسئولیت محدود به شماره ثبت 375790 
و شناسه ملی 10320260361 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 
1394/6/31 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: شرکت مذکور در تاریخ فوق منحل اعلام گردید و 
آقای محمد مقدسی به شماره ملی 4133069285 به سمت مدیر تصفیه انتخاب و نشانی 
محل تصفیه میدان نامجو ک ارغیانی پ 59 و 1 کدپستی 1765787844 می باشد. با 
ثبت این مستند تصمیمات انحلال انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک 
شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران. 

شماره م/الف 158063
آگهی تغییرات

بارکد: 18279000017928960065 شماره مکانیزه: 139430400901083656 
آگهی تغییرات شرکت فنی مهندسی نرم گستر داده پرداز با مسئولیت محدود به شماره 
ثبت 301003 و شناسه ملی 10103399680 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی 
فوق العاده مورخ 1394/7/25 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: موضوع نشر کتاب از موضوع 
فعالیت شرکت حذف گردید. با ثبت این مستند تصمیمات اصلاح مواد اساسنامه در 
تصمیمات پیش بینی نشده سامانه انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک 
شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد. 
 سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران.

شماره م/الف 158062
آگهی تغییرات

بارکد: 18279000017928957291 شماره مکانیزه: 139430400901084658 
آگهی تغییرات شرکت بانیان تجهیز کیمیا با مسئولیت محدود به شماره ثبت 455430 
و شناسه ملی 14004118586 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده 
مورخ 1394/7/27تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محل شرکت به تهران خیابان انقلاب 
خیابان جمالزاده جنوبی روبروی هتل پاسارگاد پلاک 104 طبقه 2 واحد 6 کدپستی 
1313845645 تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه بشرح فوق اصلاح گردید. با ثبت 
این مستند تصمیمات تغییر محل )تغییر نشانی در یک واحد ثبتی( انتخاب شده توسط 
متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های 
سازمان ثبت قابل دسترس می باشد. سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت 

ها و موسسات غیرتجاری تهران. شماره م/الف 158060
آگهی تغییرات

بارکد: 18279000017928959088 شماره مکانیزه: 139430400901084063 
آگهی تغییرات شرکت ایران ممکو با مسئولیت محدود به شماره ثبت 16563 و شناسه 
ملی 10100594100 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ 
1394/7/11 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند: 
1- آقای مهدی شناسی به شماره ملی 13735137731 بمدت دو سال 2- آقای مانی 
تمهیدی به شماره ملی 0060681209 بمدت دو سال 3- خانم ملیحه طالبی به شماره 
ملی 1380600855 بمدت دو سال. با ثبت این مستند تصمیمات تعیین وضعیت حق 
امضا, انتخاب مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت 
حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد. سازمان 
ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران. شماره 

م/الف 158064
آگهی ابلاغ وقت دادرسی و دادخواست و ضمائم به

کلاسه پرونده: 891/2617/94 نشانی شعبه: تهران - هفت تیر, بالاتر از میدان بهار 
شیراز, خیابان بهار شیراز, پلاک 150 وقت رسیدگی: دوشنبه 94/11/12 ساعت 
10/30 خواهان: شرکت مخابرات استان تهران خوانده: اشرف عطاری خواسته: مطالبه 
وجه به مبلغ 3/059/794 ریال خواهان دادخواستی تسلیم شورای حل اختلاف نموده 
که جهت رسیدگی به شعبه 2617 ارجاع گردیده و وقت رسیدگی تعیین شده به علت 
مجهول المکان بودن خوانده به درخواست خواهان و دستور شورا و به تجویز ماده 73 
آئین  دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا 
خوانده از تاریخ نشر آخرین آگهی ظرف یک ماه به دفتر شعبه مراجعه و ضمن اعلام 
نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت نماید و در وقت مقرر 
بالا جهت رسیدگی حضور بهم رساند چنانچه بعدا ابلاغی به وسیله آگهی لازم شود 

فقط یک نوبت منتشر و مدت آن ده روز خواهد بود. مدیر دفتر شعبه 2617 مجتمع 
 شماره 27 شورای حل اختلاف ویژه اصناف و فناوری ارتباطات تهران و شمیرانات. 

شماره 110/112696
آگهی ابلاغ وقت دادرسی و دادخواست و ضمائم به

کلاسه پرونده: 831/2617/94 نشانی شعبه: تهران - هفت تیر, بالاتر از میدان بهار 
شیراز, خیابان بهار شیراز, پلاک 150 وقت رسیدگی: دوشنبه 94/11/19 ساعت 10/30 
خواهان: شرکت اطلس خودرو خوانده: 1- علی موزع 2- شعله نوری سلیم کندی 
خواسته: مطالبه وجه به مبلغ 27/808/000 ریال خواهان دادخواستی تسلیم شورای 
حل اختلاف نموده که جهت رسیدگی به شعبه 2617 ارجاع گردیده و وقت رسیدگی 
تعیین شده به علت مجهول المکان بودن خوانده به درخواست خواهان و دستور شورا و 
به تجویز ماده 73 آئین  دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار 
آگهی می شود تا خوانده از تاریخ نشر آخرین آگهی ظرف یک ماه به دفتر شعبه مراجعه و 
ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت نماید و در وقت 
مقرر بالا جهت رسیدگی حضور بهم رساند چنانچه بعدا ابلاغی به وسیله آگهی لازم 
شود فقط یک نوبت منتشر و مدت آن ده روز خواهد بود. مدیر دفتر شعبه 2617 مجتمع 
 شماره 27 شورای حل اختلاف ویژه اصناف و فناوری ارتباطات تهران و شمیرانات. 

شماره 110/112713
آگهی ابلاغ وقت دادرسی و دادخواست و ضمائم به

کلاسه پرونده: 809/2617/94 نشانی شعبه: تهران - هفت تیر, بالاتر از میدان 
بهار شیراز, خیابان بهار شیراز, پلاک 150 وقت رسیدگی: 94/11/17 ساعت 9 
خواهان: شرکت محور ماشین خوانده: شاهپور صمیمی فر خواسته: مطالبه وجه به 
مبلغ 48/800/000 ریال خواهان دادخواستی تسلیم شورای حل اختلاف نموده که 
جهت رسیدگی به شعبه 2617 ارجاع گردیده و وقت رسیدگی تعیین شده به علت 
مجهول المکان بودن خوانده به درخواست خواهان و دستور شورا و به تجویز ماده 73 
آئین  دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا 
خوانده از تاریخ نشر آخرین آگهی ظرف یک ماه به دفتر شعبه مراجعه و ضمن اعلام 
نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت نماید و در وقت مقرر 
بالا جهت رسیدگی حضور بهم رساند چنانچه بعدا ابلاغی به وسیله آگهی لازم شود 
فقط یک نوبت منتشر و مدت آن ده روز خواهد بود. مدیر دفتر شعبه 2617 مجتمع 
 شماره 27 شورای حل اختلاف ویژه اصناف و فناوری ارتباطات تهران و شمیرانات. 

شماره 110/112710
آگهی ابلاغ وقت دادرسی و دادخواست و ضمائم به

کلاسه پرونده: 833/2617/94 نشانی شعبه: تهران - هفت تیر, بالاتر از میدان بهار 
شیراز, خیابان بهار شیراز, پلاک 150 وقت رسیدگی: دوشنبه 94/11/19 ساعت 10/15 
خواهان: شرکت اطلس خودرو خوانده: سهیلا محمودی فرودی خواسته: مطالبه وجه 
به مبلغ 40/316/000 ریال خواهان دادخواستی تسلیم شورای حل اختلاف نموده 
که جهت رسیدگی به شعبه 2617 ارجاع گردیده و وقت رسیدگی تعیین شده به علت 
مجهول المکان بودن خوانده به درخواست خواهان و دستور شورا و به تجویز ماده 73 
آئین  دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا 
خوانده از تاریخ نشر آخرین آگهی ظرف یک ماه به دفتر شعبه مراجعه و ضمن اعلام 
نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت نماید و در وقت مقرر 
بالا جهت رسیدگی حضور بهم رساند چنانچه بعدا ابلاغی به وسیله آگهی لازم شود 
فقط یک نوبت منتشر و مدت آن ده روز خواهد بود. مدیر دفتر شعبه 2617 مجتمع 
 شماره 27 شورای حل اختلاف ویژه اصناف و فناوری ارتباطات تهران و شمیرانات. 

شماره 110/112706
آگهی ابلاغ وقت دادرسی و دادخواست و ضمائم به

کلاسه پرونده: 887/2617/94 نشانی شعبه: تهران - هفت تیر, بالاتر از میدان بهار 
شیراز, خیابان بهار شیراز, پلاک 150 وقت رسیدگی: دوشنبه 94/11/12 ساعت 
9:30 خواهان: شرکت مخابرات خوانده: عباسعلی صائبی خواسته: مطالبه وجه به 
مبلغ 3/944/369 ریال خواهان دادخواستی تسلیم شورای حل اختلاف نموده که 
جهت رسیدگی به شعبه 2617 ارجاع گردیده و وقت رسیدگی تعیین شده به علت 
مجهول المکان بودن خوانده به درخواست خواهان و دستور شورا و به تجویز ماده 73 
آئین  دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا 
خوانده از تاریخ نشر آخرین آگهی ظرف یک ماه به دفتر شعبه مراجعه و ضمن اعلام 
نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت نماید و در وقت مقرر 
بالا جهت رسیدگی حضور بهم رساند چنانچه بعدا ابلاغی به وسیله آگهی لازم شود 
فقط یک نوبت منتشر و مدت آن ده روز خواهد بود. مدیر دفتر شعبه 2617 مجتمع 
 شماره 27 شورای حل اختلاف ویژه اصناف و فناوری ارتباطات تهران و شمیرانات. 

شماره 110/112694
آگهی دادنامه

شماره دادنامه: 9409972164000848 شماره پرونده: 9409982164000359 شماره 
بایگانی شعبه: 940360 شعبه 215 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید مفتح 
تهران خواهان: آقای سیدکریم خراسانی فرزند سیدهاشم با وکالت آقای محمدعلی 
قیومی بیدهندی فرزند عبدالحسین به نشانی آیت اله سعیدی چهاردانگه خ کریمی پ 
189 خواندگان: 1- آقای علیرضا اصغری فرزند رضا 2- آقای نادر هاشمی فرزند روح 
اله به نشانی مجهول المکان خواسته: اعتراض ثالث اصلی نسب به دادنامه 93/370 
خواهان دادخواستی به خواسته فوق بطرفیت خوانده بالا تقدیم داشته که پس از ارجاع به 
این شعبه و ثبت به کلاسه فوق و جری تشریفات قانونی در وقت فوق العاده/مقرر دادگاه 
به تصدی امضاءکننده زیر تشکیل است و با توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی را 
اعلام و به شرح زیر مبادرت به صدور رای می نماید رای دادگاه در خصوص دعوی 
خواهان سیدکریم خراسانی با وکالت محمدعلی قیومی بیدهندی به طرفیت خواندگان: 
1- علیرضا اصغری 2- نادر هاشمی به خواسته اعتراض ثالث اصلی نسبت به دادنامه 
شماره 9309972164000370 مورخه 1393/5/5 صادره از شعبه 215 دادگاه حقوقی 
تهران و صدور حکم به نقض دادنامه مذکور و اعاده وضع به سابق به انضمام خسارات 
دادرسی با توجه به اینکه حسب قرارداد عادی مورخه 1391/5/10 و به موجب وکالت نامه 
5413 مورخه 1390/12/16 دفترخانه 1383 تهران و 1669 مورخه 1391/5/7 دفترخانه 
1063 تهران آپارتمان موضوع حکم قطعی سابق بر آنکه به محکوم له منتقل گردد به 
معترض ثالث انتقال یافته است و به این ترتیب موضوع وکالت در زمان قرارداد مورخه 
1392/6/15 مبنی بر انتقال آپارتمان موضوع حکم مورد اعتراض از سوی مصطفی شاه 
حسینی به آقای علیرضا اصغری وجود نداشته مضافا اینکه قرارداد انتقال محکوم له حکم 
مورد اعتراض موخر بر انتقال به معترض ثالث است بنابراین دادگاه با پذیرش اعتراض 
مستندا به مواد 425و417 قانون آئین دادرسی مدنی به جهت تضیع حق معترض ثالث 
دادنامه مورد اعتراض را نقض نموده و مستندا به ماده 2 قانون یاد شده قرار عدم استماع 
دعوای خواهان اصلی را صادر و اعلام می دارد خواندگان معترض ثالث به موجب ماده 
519 قانون آئین دادرسی مدنی به پرداخت مبلغ 2/934/000 ریال بابت خسارات دادرسی 
در حق خواهان معترض ثالث محکوم هستند اعاده وضع به حالت سابق پس از قطعیت این 
حکم و وفق ماده 39 قانون اجرای احکام مدنی امکان پذیر خواهد بود و دعوای مستقلی 
نیست بنابراین قرار رد در این قسمت مستندا به ماده 2 قانون اخیرالذکر صادر و اعلام می 
گردد حکم صادره غیابی بوده و ظرف بیست روز پس از ابلاغ واقعی قابل واخواهی در این 
دادگاه و پس از مضی مهلت مزبور بدون عذر موجه قابل تجدیدنظر وفق مقررات مربوط به 
آن مرحله خواهد بود و قرارهای صادره ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل تجدیدنظر در 
دادگاههای تجدیدنظر استان تهران خواهد بود. رئیس شعبه 215 دادگاه حقوقی تهران. 

شماره 110/112728
آگهی دادنامه

شماره دادنامه: 9409972164000917 شماره پرونده: 9409982164000323 شعبه 
215 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید مفتح تهران خواهان: شرکت ایران 
خودرو به مدیرعاملی هاشم یکه زارع با وکالت آقای سیامک سیدین دیجوجین فرزند 
میرمسلم به نشانی اردبیل - چهارراه غریبان - جنب بانک کشاورزی - طبقه دوم - 
دفتروکالت خوانده: آقای محمدرضا نصیری دهقان به  نشانی مجهول المکان خواسته 
ها: مطالبه خسارت تاخیر تادیه, مطالبه خسارت دادرسی, مطالبه وجه سفته گردشکار: 
خواهان دادخواستی به خواسته فوق بطرفیت خوانده بالا تقدیم داشته که پس از ارجاع به 
این شعبه و ثبت به کلاسه فوق و جری تشریفات قانونی در وقت مقرر دادگاه به تصدی 
امضاءکننده زیر تشکیل است و با توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به 
شرح زیر مبادرت به صدور رای می نماید رای دادگاه در خصوص دعوی خواهان شرکت 
ایران خودرو به مدیرعاملی هاشم یکه زارع با وکالت سیامک سیدین دیجوجین به طرفیت 
خوانده محمدرضا نصیری دهقان به خواسته مطالبه مبلغ 103/050/000 ریال بابت 41 
فقره سفته به شرح پرونده که به علت واخواست سند رسمی اشتغال ذمه خوانده محسوب 
شده و خوانده با ابلاغ وقت دادرسی از طریق درج آگهی در دادگاه حاضر نشده و دعوای 
خواهان مصون از تعرض باقیمانده است بنابراین دادگاه دعوای خواهان را ثابت دانسته و 
مستندا به ماده 309 قانون تجارت و مواد 522,519,197 قانون آئین دادرسی مدنی خوانده 
را به پرداخت الف( مبلغ 103/050/000 ریال بابت اصل وجوه سفته ها ب( خسارت تاخیر 
تادیه که توسط اجرای احکام قابل محاسبه خواهد بود ج( مبلغ 8/254/700 ریال بابت 
خسارات دادرسی در حق خواهان محکوم می نماید رای صادره غیابی بوده و ظرف بیست 
روز پس از ابلاغ واقعی قابل واخواهی در این دادگاه و پس از مضی مهلت مزبور بدون 
عذر موجه قابل تجدیدنظر وفق مقررات مربوط به آن مرحله خواهد بود. رئیس شعبه 215 

دادگاه حقوقی تهران. شماره 110/112719
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آگهی دادنامه
شماره دادنامه: 9409972164000526 شماره پرونده: 9309982164000956 شماره بایگانی شعبه: 
930962 شعبه 215 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید مفتح تهران خواهان: آقای سیامک 
یونس پور فرزند عوض با وکالت آقای سیدمجتبی میرمحمدی فرزند سیدابراهیم به نشانی تهران - میدان 
ولی عصر - مجتمع ایرانیان - ط اول واحد 13 خوانده: آقای محسن نامور آذر فرزند نبی اله به نشانی 
مجهول المکان خواسته ها: مطالبه خسارت دادرسی, مطالبه وجه چک شماره 12-9065-503619 
به مبلغ 10/000/000 ریال مطالبه خسارت تاخیر تادیه خواهان دادخواستی به خواسته فوق بطرفیت 
خوانده بالا تقدیم داشته که پس از ارجاع به این شعبه و ثبت به کلاسه فوق و جری تشریفات قانونی در 
وقت فوق العاده/مقرر دادگاه به تصدی امضاءکننده زیر تشکیل است و با توجه به محتویات پرونده ختم 
رسیدگی را اعلام و به شرح زیر مبادرت به صدور رای می نماید رای دادگاه در خصوص دعوی خواهان 
سیامک یونس پور با وکالت سیدمجتبی میرمحمدی به طرفیت خوانده محسن نامور آذر به خواسته 
مطالبه مبلغ 100/000/000 ریال وجه یک فقره چک به شماره 12-3619 مورخه 1393/5/14 به 
عهده بانک ملی به انضمام خسارات دادرسی و تاخیر تادیه بدین شرح که وکیل خواهان با ارائه تصویر 
مصدق چک مذکور به انضمام گواهی نامه عدم پرداخت صادره از بانک محال علیه با اعلام صدور 
چک موصوف توسط خوانده تقاضای صدور حکم به شرح خواسته را نموده است خوانده دعوی علیرغم 
ابلاغ وقت رسیدگی در جلسه دادرسی حضور نیافته اند بنابراین دادگاه با عنایت به اسناد ارائه شده که 
مصون از هرگونه خدشه یا ایرادی باقی مانده و نظر به اینکه دلیلی مبنی بر پرداخت وجه مذکور توسط 
متعهد و یا برائت ذمه ارائه نشده و وجود چک در ید دارنده دلالت بر اشتغال ذمه صادرکننده می باشد با 
استصحاب بقاء دین دعوی مطروحه را وارد تشخیص مستندا به مواد 313و315 قانون تجارت و مواد 
1و2 قانون چک و مواد 198و519 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی و 
تبصره الحاقی به ماده 2- قانون صدور چک مصوب سال 1372 حکم به محکومیت خوانده به پرداخت 
مبلغ 100/000/000 ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 7/090/000 ریال بابت هزینه دادرسی و همچنین 
خسارت تاخیر تادیه از تاریخ چک لغایت زمان بازپرداخت بر مبنای جدول شاخص نرخ تورم اعلامی بانک 
مرکزی جمهوری اسلامی ایران که توسط اجرای احکام محاسبه و هزینه دادرسی بخش اخیرالذکر در 
هنگام اجرا وصول خواهد شد در حق خواهان صادر و اعلام می دارد رای صادره غیابی بوده و ظرف 
بیست روز از تاریخ ابلاغ واقعی قابل واخواهی در این دادگاه و سپس قابل تجدیدنظر خواهی وفق 
 مقررات در محاکم تجدیدنظر مرکز استان تهران می باشد. رئیس شعبه 215 دادگاه حقوقی تهران. 

شماره 110/112725
آگهی دادنامه

شماره دادنامه: 9409972164000700 شماره پرونده: 9409982164000275 شماره بایگانی 
شعبه: 940276 شعبه 215 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید مفتح تهران خواهان: آقای 
علیرضا نیک بختان فرزند کریم به نشانی استان تهران - شهرستان ملارد مارلیک فاز 3 - پشت 
دبیرستان همت - خ باران - پ 29 - واحد 3 خوانده: آقای عباس صادقی مزرعه فرزند تازه به نشانی 
مجهول المکان خواسته ها: 1- مطالبه خسارت تاخیر تادیه 2- تامین خواسته 3- مطالبه وجه چک 
به شماره 544875 مورخ 1391/9/91 مطالبه خسارت دادرسی خواهان دادخواستی به خواسته فوق 
بطرفیت خوانده بالا تقدیم داشته که پس از ارجاع به این شعبه و ثبت به کلاسه فوق و جری تشریفات 
قانونی در وقت مقرر دادگاه به تصدی امضاءکننده زیر تشکیل است و با توجه به محتویات پرونده ختم 
رسیدگی را اعلام و به شرح زیر مبادرت به صدور رای می نماید رای دادگاه در خصوص دعوی خواهان 
علیرضا نیک بختان به طرفیت خوانده عباس صادق مزرعه به خواسته مطالبه مبلغ 60/000/000 ریال 
وجه یک فقره چک به شماره 544875 مورخه 91/9/13 به عهده بانک صادرات شعبه مرکزی میوه و 
تره بار به انضمام خسارات دادرسی و تاخیر تادیه بدین شرح که خواهان با ارائه تصویر مصدق چک 
مذکور به انضمام گواهی نامه عدم پرداخت صادره از بانک محال علیه با اعلام صدور چک موصوف 
توسط خوانده تقاضای صدور حکم به شرح خواسته را نموده است خوانده دعوی علیرغم ابلاغ وقت 
رسیدگی در جلسه دادرسی حضور نیافته اند بنابراین دادگاه با عنایت به اسناد ارائه شده که مصون از 
هرگونه خدشه یا ایرادی باقی مانده و نظر به اینکه دلیلی مبنی بر پرداخت وجه مذکور توسط متعهد 
و یا برائت ذمه ارائه نشده و وجود چک در ید دارنده دلالت بر اشتغال ذمه صادرکننده می باشد با 
استصحاب بقاء دین دعوی مطروحه را وارد تشخیص مستندا به مواد 313و315 قانون تجارت و مواد 
1و2 و قانون چک و مواد 198و519 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی و 
تبصره الحاقی به ماده 2- قانون صدور چک مصوب سال 1372 حکم به محکومیت خوانده به پرداخت 
مبلغ 60/000/000 ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 2/280/000 ریال بابت هزینه دادرسی و همچنین 
خسارت تاخیر تادیه از تاریخ چک لغایت زمان بازپرداخت بر مبنای جدول شاخص نرخ تورم اعلامی بانک 
مرکزی جمهوری اسلامی ایران که توسط اجرای احکام محاسبه و هزینه دادرسی بخش اخیرالذکر در 
هنگام اجرا وصول خواهد شد در حق خواهان صادر و اعلام می دارد رای صادره غیابی بوده و ظرف 
بیست روز از تاریخ ابلاغ واقعی قابل واخواهی در این دادگاه و سپس قابل تجدیدنظر خواهی وفق 
 مقررات در محاکم تجدیدنظر مرکز استان تهران می باشد. رئیس شعبه 215 دادگاه حقوقی تهران. 

شماره 110/112715
آگهی موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آراء صادره هیأت موضوع تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی آران وبیدگل تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذامشخصات 
متقاضیان واملاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 

تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.

1( رأی شماره 9833 هیأت : خانم کبری رازقی بیدگلی فرزند غلامحسین شماره شناسنامه 123  ، 
ششدانگ  یکبابخانه به مساحت 94/77 مترمربع شماره پلاک 2207 فرعی مجزا از شماره 3 اصلی 
واقع در معین آباد بیدگل بخش 3 حوزه ثبتی آران و بیدگل.ابتیاعی از حسین مجیدی و عیسی اربابی

2( رأی شماره 11047 هیأت : آقای محمد اکوان فرزند حسین شماره شناسنامه 1770 و خانم معصومه 
رحیمی بیدگلی فرزند حسین شماره شناسنامه 2243  )بالمناصفه( ، ششدانگ  یکبابخانه به مساحت 
118/36 مترمربع شماره پلاک 2901 فرعی مجزا از شماره 1 فرعی از پلاک 3 اصلی واقع در معین 

آباد بیدگل بخش 3 حوزه ثبتی آران و بیدگل. مالکیت مشاعی
3( رأی شماره 10831 هیأت : آقای قدسیه عمرانی بیدگلی فرزند علی اکبر شماره شناسنامه 280 ، 
ششدانگ  یکبابخانه به مساحت 785/69 مترمربع به شماره 165 فرعی از پلاک 3 اصلی واقع در معین 

آباد بیدگل بخش 3 حوزه ثبتی آران و بیدگل. مالکیت مشاعی
4( رأی شماره 10741 هیأت : آقای مجید شبانیان بیدگلی فرزند ابوالفضل شماره شناسنامه 339 
، ششدانگ  یکبابخانه به مساحت 191/87 مترمربع شماره پلاک 57 فرعی مجزا از شماره 4 فرعی از 

پلاک 105 اصلی واقع در اماکن بخش 3 حوزه ثبتی آران و بیدگل. مالکیت مشاعی
5( رأی شماره 11137 هیأت : آقای سلمان عیاری بیدگلی فرزند علی اکبر شماره شناسنامه 719 
و خانم سمیرا جوزائی بیدگلی فرزند علی محمد شماره شناسنامه 6190020607  )بالمناصفه( ، 
ششدانگ  یکبابخانه به مساحت 56/90 مترمربع شماره پلاک 28 فرعی مجزا از شماره 13 فرعی از 

پلاک 280 اصلی واقع در اماکن بخش 3 حوزه ثبتی آران و بیدگل.ابتیاعی از عباس عیاری
6( رأی شماره 11135 هیأت : آقای محمد خورشیدی بیدگلی فرزند حسین شماره شناسنامه 846 ، 
ششدانگ  یکباب ساختمان به مساحت 68/50 مترمربع شماره پلاک 47 فرعی مجزا از شماره 1 فرعی 
از پلاک 286 اصلی واقع در اماکن بخش 3 حوزه ثبتی آران و بیدگل. ابتیاعی از ورثه مرحوم سید 

مبرزا حسینی بیدگلی
7( رأی شماره 11136 هیأت : آقای محمد کاظم مبلغی فرزند عبداله شماره شناسنامه 2849 با قیومیت 
خانم کبری عمی، ششدانگ  یکبابخانه به مساحت 156 مترمربع شماره پلاک 46 فرعی مجزا از شماره 
1 فرعی از پلاک 286 اصلی واقع در اماکن بخش 3 حوزه ثبتی آران و بیدگل.ابتیاعی از ورثه مرحوم 

سید مبرزا حسینی بیدگلی
8( رأی شماره 11130 هیأت : آقای علی محد یونسی بیدگلی فرزند علی اکبر شماره شناسنامه 242 
و خانم مهری سادات خزاقی فرزند محمد شماره شناسنامه 5  )بالمناصفه( ، ششدانگ  یکبابخانه 
به مساحت 180/78 مترمربع شماره پلاک 14 فرعی از پلاک 444 اصلی و شماره 1و 2 و قسمتی از 
مشاعات فرعی از پلاک 444 اصلی واقع در اماکن بخش 3 حوزه ثبتی آران و بیدگل.ابتیاعی از خانم 

قمرنساء سلمانی بیدگلی و حسین حسین زاده زارع بیدگلی
9( رأی شماره 11133 هیأت : آقای زهرا نمکی فرزند رمضان شماره شناسنامه 52 ، ششدانگ  
یکبابخانه به مساحت 313/5 مترمربع شماره پلاک 11 فرعی مجزا از شماره 3و4و قسمتی از 1 فرعی از 

پلاک 586 اصلی واقع در اماکن بخش 3 حوزه ثبتی آران و بیدگل.مالکیت مشاعی
10( رأی شماره 11119 هیأت : آقای رحمت اله باهو فرزند حسن شماره شناسنامه 263 و خانم زهره 
شاه میرزائی بیدگلی فرزند عباس شماره شناسنامه 208  )بترتیب نسبت به 2 و 4 دانگ مشاع( ، 
ششدانگ  یکبابخانه به مساحت 187/30 مترمربع شماره پلاک 3 فرعی مجزا از پلاک 1032 اصلی 

واقع در اماکن بخش 3 حوزه ثبتی آران و بیدگل. مالکیت مشاعی
11( رأی شماره 11208 هیأت : خانم اکرم حیدری مقدم آرانی فرزند حیدر شماره شناسنامه 551  ، 
ششدانگ  یکبابخانه به مساحت 124/65 مترمربع شماره پلاک 1950 اصلی واقع در اماکن بخش 3 

حوزه ثبتی آران و بیدگل.ابتیاعی از ورثه حیدر حیدری مقدم پور آرانی و خانم ربابه بخشی کلاهی آرانی
12( رأی شماره 11050 هیأت : خانم طاهره گلی بیدگلی فرزند حسن شماره شناسنامه 9174 ، 
ششدانگ  یکباب مغازه به مساحت 15/7 مترمربع شماره پلاک 8154 فرعی مجزا از شماره 1241 
فرعی از پلاک 2637 اصلی واقع در مسعود آباد بخش 3 حوزه ثبتی آران و بیدگل.ابتیاعی از حسین 

توکلی
13( رأی شماره 11264هیأت : حسین شبان قمصری آرانی فرزند تقی شماره شناسنامه 11743، 
ششدانگ  یکباب خانه  به مساحت 67.4 مترمربع شماره پلاک 8166 فرعی مجزا از شماره 770 فرعی 
از پلاک 2637 اصلی واقع در مسعود آباد بخش 3 حوزه ثبتی آران و بیدگل.ابتیاعی از محمدتقی 

شبان قمصری
14( رأی شماره 11059 هیأت : آقای عباس شائی آرانی فرزند علی شماره شناسنامه 10722 ، 
ششدانگ  یکباب ساختمان به مساحت 25/60 مترمربع شماره پلاک 2677 فرعی مجزا از پلاک 

2638 اصلی واقع در احمد آباد بخش 3 حوزه ثبتی آران و بیدگل.ابتیاعی از علی محمد سعدآبادی
15( رأی شماره 11114 هیأت : خانم محدثه مشتاق فرزند اصغر شماره شناسنامه 478  ، ششدانگ  
یکبابخانه به مساحت 219 مترمربع شماره پلاک 1694 فرعی مجزا از شماره 235 فرعی از پلاک 

2640 اصلی واقع در آران دشت بخش 3 حوزه ثبتی آران و بیدگل.ابتیاعی از مانده علی اطاعت
16( رأی شماره 11112 هیأت : خانم زینب هارونی مقدم فرزند رجبعلی شماره شناسنامه 216 و 
آقای حسین گل پیرا فرزند حسن شماره شناسنامه 14  )بالمناصفه( ، ششدانگ  یکبابخانه به مساحت 
185/88 مترمربع شماره پلاک 1695 فرعی مجزا از شماره 374 فرعی از پلاک 2640 اصلی واقع 

در آران دشت بخش 3 حوزه ثبتی آران و بیدگل مالکیت مشاعی
17( رأی شماره 10818 هیأت : آقای عباس بوجاری فرزند علی شماره شناسنامه 44 و خانم طاهره 
ابلی آرانی فرزند رمضانعلی شماره شناسنامه 151 و آقای حسن بوجاری فرزند عباس شماره 

شناسنامه 686 )بالسویه( ، ششدانگ  یکبابخانه به مساحت 366/20 مترمربع شماره پلاک 1691 
فرعی مجزا از شماره 376 فرعی از پلاک 2640 اصلی واقع در آران دشت بخش 3 حوزه ثبتی آران 

و بیدگل مالکیت مشاعی
18( رأی شماره 11107 هیأت : آقای امان اله طالبی آرانی فرزند سیف اله شماره شناسنامه 55 و 
خانم کبری مرنجابی فرزند حسین شماره شناسنامه 39  )بالمناصفه( ، ششدانگ  یکبابخانه به مساحت 
133/45 مترمربع شماره پلاک 1079 فرعی مجزا از شماره 340 فرعی از پلاک 2645 اصلی واقع 

در وشاد بخش 3 حوزه ثبتی آران و بیدگل مالکیت مشاعی.
 بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول : 94/10/12
تاریخ انتشار نوبت دوم :94/10/28

رییس اداره ثبت اسناد واملاک  آران وبیدگل  
عباس عباس زادگان

شماره م/الف 5/22/94/327
آگهی فقدان سند مالکیت

شماره: 94/164687229-94/10/21 نظر به اینکه اسناد مالکیت دفترچه ای ششدانگ آپارتمان پلاک 
ثبتی شماره 4655 فرعی از 15182 اصلی واقع در بخش 5 ثبت اصفهان به انضمام ششدانگ انباری پلاک 
15182/4645 ذیل شماره های ثبت 22093 و 22095 و صفحه های 91 و 94 دفتر املاک 107 محلی 
به نام آقای محمدرضا ادیبی سده فرزند خدامراد و خانم الهه مرشد شکرچی فرزند آقا مرتضی تحت شماره 
های چاپی 062577 الف 80 و 062578 الف 80 ثبت و صادر و تسلیم گردیده که مع الواسطه به موجب 
سند انتقال شماره 41887 مورخه 84/11/29 دفترخانه شماره 60 اصفهان به آقای مسعود الوندی فرزند 
ابراهیم انتقال یافته و نامبرده اخیرالذکر با ارائه درخواست کتبی به شماره وارده 94/164687229 مورخه 
94/10/13 به انضمام چهار برگ شهادت شهود که امضاء شهود آن ذیل شماره های 12536 و 12537 
مورخه 94/10/13 به گواهی دفترخانه 237 اصفهان رسیده مدعی است که اسناد مالکیت به علت جابجائی 
مفقود گردیده و درخواست صدور المثنای اسناد مالکیت ملک فوق را نموده و با قید این نکته که ششدانگ 
طی اسناد رهنی به شماره های 41888 و 41889 مورخه 84/11/29 دفترخانه 60 اصفهان در رهن بانک 
مسکن شعبه شهید چمران اصفهان می باشد که طی نامه شماره 2575/990 مورخه 94/10/14 به شرط 
حفظ حقوق اسناد رهنی و در رهن باقی ماندن پلاک مذکور پس از صدور سند مالکیت نسبت به صدور 
سند المثنی موافقت نموده است. لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 آیین نامه قانون 
ثبت در یک نوبت آگهی می شود تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند 
مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعترا ض خود را کتبا ضمن ارائه 
اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند 
مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد. بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت 
اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات 

خواهد شد. رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه شمال اصفهان   شماره م/الف 29592
آگهی فقدان سند مالکیت

چون آقای علیرضا قدیری خرزوقی احدی از ورثه مرحوم حبیب اله قدیری فرزند محمد  با تسلیم 2 
برگ استشهاد محلی که هویت و امضا شهود رسما طی شماره 28810 مورخه 1394/10/10 گواهی 
شده و به تایید دفتر 114 اصفهان رسیده مدعی است که سند مالکیت ششدانگ پلاک ثبتی شماره 
14039/316 واقع در بخش 5 ثبت اصفهان که در صفحه 133 دفتر 371 ذیل شماره 50859 بنام 
حبیب اله قدیری فرزند محمد ثبت و سند چاپی شماره 2/858145 صادر و تسلیم وی گردیده و سابقه 
ای از رهن و بازداشت در پلاک  و صفحه و دفتر مذکور مشاهده نگردیده سپس صفحه و دفتر مذکور 
به صفحه 30 دفتر 103 خروجی نقل گردیده سپس نامبرده به موجب گواهی حصر وراثت شماره 
189-61/2/27 کلاسه شماره 60/1367 شعبه 5 دادگاه اصفهان و فرم مالیاتی 61/3/16-6116/141 
دارائی اصفهان فوت گردیده و وراث وی عبارتند از صغری قدیری )عیال دائم وی( و کورش - علیرضا 
- عباس - عزت - زینت - فاطمه همگی قدیری خرزوقی فرزندان وی بوده اند که از بین نامبردگان 
کورش قدیری نیز به موجب حصر وراثت شماره 1253-68/11/11 شعبه 7 دادگاه حقوقی اصفهان 
و فرم مالیاتی 2013/25615-90/6/26 دارائی اصفهان فوت و وراث وی عبارتند از صغری قدیری 
خرزوقی )مادر( و لاغیر همچنین عباس قدیری احدی دیگر از ورثه مرحوم حبیب اله به موجب حصر 
وراثت شماره 94/6/28/3580 شعبه دهم حصر وراثت و فرم مالیاتی شماره 15623-94/6/31 دارائی 
اصفهان فوت شده و تنها ورثه وی مادرش صغری اعلام گردیده که صغری نامبرده نیز به موجب گواهی 
حصر وراثت شماره 3400-93/6/31 شعبه 10 حصر وراثت و فرم مالیاتی 94/8/11-1431/62353 
دارائی اصفهان فوت شده و وراث وی عبارتند از فاطمه - عزت - زینت و علیرضا و شهرت همگی 
قدیری خرزوقی اعلام گردیده و ماترک متوفی کما فرض اله بوده است علیرضا قدیری خرزوقی احدی 
از وارثین یاد شده اعلام نموده به علت جابجائی سند مالکیت مفقود گردیده است لذا درخواست صدور 
المثنی سند مالکیت را نموده طبق تبصره یک اصلاحی ماده 120 آیین نامه قانون ثبت مراتب آگهی 
می شود که هر کس مدعی انجام معامله )غیر از آنچه در این آگهی ذکر شده( نسبت به آن یا وجود سند 
مالکیت مزبور نزد خود باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا ده روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا 
ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورت مجلس و اصل سند به ارائه 
کننده مسترد گردد. اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نگردد 
 المثنی سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. رئیس منطقه ثبت اسناد شمال اصفهان  

شماره م/الف 29448

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
نظر به اینکه به موجب رأی شماره 139460302026022273 مورخه 1394/05/15 هیأت قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ششدانگ یکبابخانه تحت پلاک 
شماره  12816 فرعی از 15182 اصلی مفروز و مجزی شده از شماره 4  فرعی از اصلی مذکور واقع در 
بخش  5  ثبت اصفهان ، در مالکیت خانم فریبا شاه نظری فرزند عباس مستقر گردید و پرونده ثبتی فاقد 
سابقه تحدید حدود می باشد . لذا به استناد تبصره ذیل ماده 13 قانون فوق الذکر و طبق تقاضای مالک 
تحدید حدود ملک مرقوم در روز سه شنبه مورخه 1394/11/20 ساعت 9/30 صبح در محل شروع و 
به عمل خواهد آمد و به موجب این آگهی  به کلیه مالکین و مجاورین اعلام میگردد تا در روز و ساعت  
مقرر درمحل حضوریابند واعتراضات مالکین و مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم 
صورت مجلس تحدید حدود و فقط تا )30( روز پذیرفته خواهد شد ومعترض طبق ماده 86 آئین نامه 
قانون ثبت بایداز تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره ، ظرف یکماه دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح 
قضائی تسلیم و گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این واحد ثبتی ارائه نماید ، در غیر اینصورت متقاضی 
ثبت یا نماینده قانونی وی میتواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت 
و به اداره ثبت تسلیم نماید و اداره ثبت بدون توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه 
میدهد . تاریخ انتشارآگهی : روز دوشنبه 1394/10/28. رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه شمال 

اصفهان - ایروانی. 


